
 

Отворени реновирани и дограђени Ватрогасни дом

10.05.2019 - 15:00

У Приједору је данас отворен реконструисани и дограђени
објекат Ватрогасног дома, у који је уложено око 1,73 милиона КМ.

  

Завршетак радова свечаним пресијецањем траке озваничили су градоначелник Приједора Миленко
Ђаковић и старјешина Територијалне ватрогасне јединице Небојша Миљуш.

 Ђаковић је новинарима изјавио да је завршен главни дио послова на уређењу и доградњи дома, те
да су и град и ова јединица добили изузетно функционалан објекат.

 "Ватрогасци ће сада моћи да смјесте сва возила којима располажу, а имају и добре условне
просторе за даљи живот и рад", истакао је Ђаковић.

 Он је додао да је овим објектом и Градска управа добила нови простор, и то за смјештај Цивилне
заштите, канцеларија Мјесне заједнице Центар, као и нову салу за вјенчања.



 "Ватрогасна јединица у Приједору је изузетно професионална, обавља много тешких, одговорних и
опасних послова и ми смо се трудили да је оспособљавамо и материјално, али и људством", рекао је
Ђаковић.

 У доградњи Ватрогасног дома учествовао је Ватрогасни савез Републике Српске, чији је
предсједник Управног одбора Миле Спасојевић честитао граду Приједору и ватрогасцима на овом
изузетно модерном и функционалном објекту.

 "Вјерујем да ће ови побољшани услови рада омогућити ефикаснији рад ватрогасаца, а уједно бих
честитао и градоначелнику, који је препознао потребе Ватрогасне јединице и планирао средства за
ове намјене", изјавио је Спасојевић.

 Он је додао да је Ватрогасни савез Републике Српске формиран 2000. године и тада је било свега
20 ватрогасних јединица у том савезу.

 "Захваљујући раду у Ватрогасном савезу сада све општине у Републици Српској има ватрогасне
јединице, изузев три мање општине чије су јединице у фази формирања", рекао је Спасојевић.

 Старјешина Територијалне ватрогасне јединице Приједор Небојша Миљуш потврдио је да је у
радове на новом Ватрогасном дому уложено око 1,73 милиона КМ како би стари објекат добио
модеран изглед и био функционалнији.

 "Реконструкцијом и проширењем добијен је већи простор са око 2.300 метара квадратних и седам
гаражних простора за смјештај савремених ватрогасних возила која због својих техничких
карактеристика захтијевају вишу гаражу, замијењене су старе и дотрајале инсталације, уређена
унутрашњост и вањски изглед зграде, али веома је битно што смо добили директан излаз на
саобраћајницу према западним дијеловима града", рекао је Миљуш.

 Он је напоменуо да је реконструкција финансирана намјенским средствима из буџета града.

 Миљуш је додао да је реконструкција трајала двије године и да су на овај начин створени много
бољи услови за рад четрдесетак ваторгасаца, као и да су им планови за будућност везани за набавку
ватрогасног возила за спасавање са висина /ауто-љестве/.
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